
Mynt i Mälardalen auktionslista 28 mars 2015 i Stockholm

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

101 USA-PEACE 1922  D VK 200

102 USA-PEACE 1922  S VK 200

103 USA-PEACE 1922  D VK 200

104 USA-PEACE 1923  S VK 200

105 USA-PEACE 1924 VK 200

106 USA ½ DOLLAR 1907  O VK 100

107 USA ½ DOLLAR 1917 VK 100

108 USA ½ DOLLAR 1936  S VK 100

109 USA ½ DOLLAR 1941  D VK 100

110 USA ½ DOLLAR 1943  D VK 100

111 USA ½ DOLLAR 1957  D VK 100

112 USA ½ DOLLAR 1957  D VK 100

113 USA ½ DOLLAR 1964  D VK 100

114 USA ½ DOLLAR 1964 VK 100

115 LOT 7st 43, 46, 31, 33, 35, 42, 43, VK

ENGLAND 

SIX-PENCE 

SILVER 80

116 LOT 7st 36, 37, 42, 43, 44, 45, 46, VK -"- 80

117 LOT 7st 36, 38, 37, 38, 41, 42, 43, VK -"- 80

121 4 daler plåtmynt Eroderad 3500

122 3,5 kg Medaljer 250

123 3,5 kg Medaljer 250

124 Två krona med Gustav "V" bild, 

vapen bild Gustav "VI" 500

125 Kungens och Drottningens relief i 

silver diameter 260 mm 1500

B.Ludvigsson

131

50 kr. Kungl. Bröllopet 1976            

92,5% silver = 25 gram 0 100

132

200 kr. Jubileumsmynt Gustav III 

1992     92,5% silver = 25 gram 0 200

133

1/3 Riksdaler Gustav III 1779         

87,8% silver 1+ 500

134

1 Riksdaler Gustav III 1781             

87,8% silver 1 1000

135

4 st. Lembit myntskåp 4st. Lådor i 

varje skåp Nya 300

136
C:a 3 kg nickelmynt i blandade årtal 

och valörer 30

R
O

G
ER

Lars A
n

d
ersso

n

Katrineholm 101-199   Lägg till rader vid behov
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141 Pärm 1 enl. billaga 1 1, 2, 5, öre 1500

142 Jubileumsmynt 1976 Bröllop 50

143 Jubileumsmynt 1975 Ny grundlag 50

144 Jubileumsmynt 1985 Europa musik 100

145 Jubileumsmynt 1988 NYA SV DELAWARE 100

146 Jubileumsmynt 1993 Drott Silvia 200

147 Jubileumsmynt 1993 Drott Silvia GULD 1000

148 Världens minsta guldmynt 1,24 gram GULD 300

149 Pärm 2 enl bilaga 2 10, 25, 50 öre, 1kr 3000

150 Etui  Stockholms slott 200

151 Etui  Stockholm 750 200

152 Etui  Carl Von Linne 200

153 Etui  Järnvägen 150 200

154 Etui  Selma Lagerlöf 200

155 Etui  Unions upplösning 200

156 Etui  Dag Hammarsköld 200

157 Etui  C XVI G Kung 30 200

158 Etui  C XVI G o Victoria 200

159 Etui  C XVI G o Silvia 200

160 Nobel pris 100 år 200

161 Pärm 3 enl bilaga 3 2, 5, 10 kr 2500

162 Astrid Lindgren  Pippi Långstrump 100

163 Sveriges historia Kungl. Förlovning 20090214 100

164 Jubileumsmynt 1952  5 kr 25

165 Jubileumsmynt 1935  5 kr 50

166 Sveriges första frimärke Bud

167 Vackra färg ECU Bud

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

201 Karl XII 2 Daler Plåt 1713 11,000 1

202 Gustaf III 1 Rdr 1788 mörk patina  1/1+ 950 2

203 Japan 5000 Yen OS Nagano 1988 Skyttemotiv 01/0 350 2

204 Norge Myntset 1993 50 Öre, 1 Kr och 5 Kr. Proof 50 2

205 Cigarrlåda med div. mynt medaljer och polletter v.k. 50 2
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Sigtuna   201-299   Lägg till rader vid behov
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206 Sedlar Insticksalbum med ca 260 st. tyska 

notgeld 01/0 500 2

207 Silver 1 kg silvertacka 9999 Doduco Germany i 

original förpackning och med certifikat 
 UNC 9,000 3

208 Utlandet 20 kg utländska mynt v.k. 100 3

209 Sverige 100 st 2 Kr Oscar II silver 80% v.k. 8,000 3

210 Karl XI 4 mark 1694, bra ex! 1+ 3,300 4

211 Karl XII 4 mark 1700, förgylld men inga 

hängspår 1+ 3,300 4

212 USA lot 2 x 1/4 dollar, 1918 resp utslitet årtal Vk 70 5

213 Danmark 1/2 rbs 1842, brons, vackert ex 1 30 5

214 Danmark 1 kr 1915 1 36 5

215 Danmark 2 kr 1930, jub 01/0 100 5

216 Danmark 2 kr 1915 1 80 5

217 Danmark 2 kr 1903, jub 01/0 80 5

218 Danmark 2 kr 1903, jub 1 80 5

219 Danmark 2 kr 1916 1+/01 80 5

220 Sverige 1 öre 1914, med öppen årtalsfyra god 1 150 5

221 Sverige 10 öre 1907, trevligt ex god 01 25 5

222 Sverige 1 kr 1942, ÅUB 1/1+ 44 5

223 Sverige 1 kr 1942, ÅUB 1++ 50 5

224 Sverige 1 kr 1933, SUPERB! nära 0 225 5

225 Sverige 1 kr 1910, rengjord, gniden 1+ 36 5

226 Sverige 2 kr 1907, bra ex 1+/01 200 5

227 Sverige 2 kr 1903, kantstuk i övrigt fin 1++ 790 5

228 Sverige 2 kr 1900, fint ex god 01 2,200 5

229 Sverige 2 kr 1892, oflagad, litet ytmärke fältet 

åtsidan 1+/01 3,000 5

230 Sverige 2 kr 1876, B.Å L.EB 1?/2 1,100 5

231 Sverige 1 skilling 1803, svårt årtal, två smärre 

kanthack 1 450 5

232 Sverige Gustav II Adolf, Säter 1/2 öre 1628, 

samlingsvärd 1? 100 5

233 Sverige Karl XV, 10 öre 1867, trevlig 1++ 125 5

234 Sverige Gustav III, 2 öre SM 1777, fin färg 1 150 5

235 Sverige Gustav III, 1/6 riksdaler 1789 god 1/1+ 250 5

236 Sverige Karl XI, 1 öre KM 1661, smärre plantsfel god 1 200 5

237 Estland Silvermedalj, President Konstantin Päts 

100 år 1974 numrerad 229 0 1,200 5

238 Estland

10 kroon 1974, Kindral Johan Laidoner, 

ag, uppl 950 ex 0 1,200 5

239  Estland 1 kroon. jub 1869-1933 01/0 400 5

240 Sverige Gustav III, 1 riksdaler/3 dalerSM 1777, 

två små randhål kl 12 och 6, för 

broschmontage. I övrigt FIN randhål kl 

12 och 6, för broschmontage. I övrigt 

FIN 1+ 1,500 5

241 Sverige Gustav III, riksdaler 1782, fin patina 1++ 2,500 5

242 Sverige Karl XV, 4 riksdaler riksmynt 1869 1+/01 2,250 5

243 Sverige 1 kr 1948, högglans, fräsch 01/0 40 5
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244 Sverige 1 öre 1911, bra ex 1 100 5

245 Sverige 1 öre 1914 sluten årtalsfyra 1 75 5

246 Ryssland 1 rubel 1896, kuriös klämskada 1? 130 5

247 Ryssland 1 rubel 1912, frånsidan något fläckig, i 

övrigt fin 1 3,200 5

248 Ryssland 1 rubel, 1913, Romanov 1613-1913 

jubileum 1 1,600 5

249 USA 1/2 dollar 1901 1+ 750 5

250 USA 1/4 dollar 1900, O. 1+ 600 5

251 Canada 50 cent 1872, ag 1? 300 5

252 Norge 200 kr 1980 01/0 300 5

253 Norge 2 skilling courant 1811, ena sidan något 

gniden, bra ex 1+ 300 5

254 Antiken Judeen, bronsmynt, palm)(druvklase 1/1+ 50 5

255 Sverige myntlot, 18 st koppar, brons, Karl XIII - 

Karl XV, alla   i myntramar med 

anteckningar, några fina v.k. 637 5

256 Sverige myntlot bra ag, 12 x 1 kr 80% + 2 x 2 kr 

OII + GV, alla i myntramar med 

anteckningar, några fina v.k. 590 5

257 Sverige myntlot bra ag, 8 x 2kr 80% + 2 x 2kr 

40% + 8 x 1 kr 40%  v.k. 550 5

258 Sverige myntlot koppar, Kristina, AF, GIVA, 12 st 

inramade med anteckningar, en del 

bättre v.k. 400 5

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

301

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

401

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

501

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

601

Land Valör och år Kval KommentarUtrop Resultat Inl.

701 Sve 400

702 Sve 150

703 USA 400

704 Engl 150

705 USA Dollar 1878 400

706 USA Dollar 1883 Carson City 1000

C XVI G. Medalj. 999/1000 Silver

Gustaf V. Förtjänstmedalj. Silver

Medalj. Olympiaden i Lake Placid 1980

Souvenirmedalj, Silverjubiléet, Elisabeth II

Falun-Borlänge   601-699   Lägg till rader vid behov

Eskilstuna   701-799   Lägg till rader vid behov

Strängnäs   301-399   Lägg till rader vid behov

Uppsala  401-499   Lägg till rader vid behov

Stockholm   501-599
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707 Sve 2 kr 1903 6 700

708 Sve 1 Rd 1856 1500

709 Litt 20

710 Litt 20

711 Litt 350

712 Australien 5 dollar 10
Sydney 2000. 

Frånsidan 

Känguru

350

713 Australien 5 dollar 10

Sydney 2000. 

Fråns. 

Dansande fig

350

Myntkl. Sk.Bco Linköping.  Numismatiska Axplock

Ahlström m.fl.  Sveriges mynt 1521-1977

Gluck: Årtalsförteckning 1521-1968. Värderingspriser
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